

BetaGlukan BIOcell MycoMedica 90cps



Přirodní β -1,3/1,6 D-glukan, který se získává moderními postupy z kvasinek *Sacharomyces cerevisiae*.

~~290,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 290,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

MycMedica BetaGlukan BIOcell je přírodní β -1,3/1,6 D-glukan, který se získává moderními technologickými postupy z kvasinek *Sacharomyces cerevisiae*. Díky speciálním výrobním postupům dosahuje MycoMedica BetaGlukan BIOcell až 76% čistoty. Díky tomu dokáže pracovat již 2 hodiny od podání. Přidaná Acerola (nejsilnější přírodní zdroj vitamínu C) zvyšuje účinnost betaglukanu.

Vysoce čistý β -1,3/1,6 D-glukan prokazatelně působí na přirozenou obranyschopnost organismu. Pro podporu jeho účinků jsme přidali vitamin C. Doporučujeme užívat spolu s vitálními houbami.

MycMedica BetaGlukan BIOcell dosahuje díky speciálním postupům vysoké čistoty minimálně 80%. Díky tomu dokáže pracovat již 2 hodiny od podání. Přidaná Acerola (nejsilnější přírodní zdroj vitamínu C) zvyšuje účinnost betaglukanu.

Ve světě se často podávají společně extrakty vitálních hub spolu s čistými betaglukany pro zesílení účinku. Pracují synergicky a bez vedlejších negativních příznaků.

V praxi se používá v nižší dávce jako podpora vitálních hub nebo ve vyšší dávce u akutních stavů.

Schválená zdravotní tvrzení dle platných nařízení EU:

Beta -1,3/1,6 D-Glukany

Přispívají k udržení normální hladiny cholesterolu v krvi. Tvrzení smí být použito pouze u potravin, které obsahují nejméně 8 g vlákniny bohaté na arabinoxylan (AX) vyrobené z endospermu pšenice (nejméně 60 % hmotnostních AX) na 100 g využitelných sacharidů v kvantifikované porci jakožto součásti jídla. Aby bylo možné tvrzení použít, musí být spotřebitel informován, že příznivého účinku se dosáhne konzumací vlákniny bohaté na arabinoxylan (AX) vyrobené z endospermu pšenice jakožto součásti jídla.

Obsah balení: 90 kapslí á 360mg - v rostlinných kapslích (rostlinné jsou vhodné i pro vegany)

Hmotnost obalu netto: 41g

Složení v 1 kapsli:

Beta -1,3/1,6 D-Glukan 80 % - 320mg

Acerola, *Malpighia glabra*, extrakt z plodu 25 % vitamínu C - 40mg

pomocné látky: bez pomocných látek, aditiv a konzervantů

Upozornění:

Produkt není určen pro děti do 3 let, pro těhotné a kojící. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Uchovávejte mimo dosah dětí. Produkt neslouží jako náhrada pestré stravy. Neobsahuje efedrin, kofein, lepek, konzervační látky, barviva ani cukr.

Informace uvedené na této webové stránce jsou poskytovány pouze pro informační účely a nejsou určeny k nahrazení rad od kvalifikovaného lékaře. Pro informace o zdravotním stavu se poraďte s lékařem.
